расный Мабов

ОРГАН СЫЗРАНСКОГО ГОРКОМА КПСС и городского совета депутатов трудящихся Год издания XXXVIII

№ 66 ПЯТНИЦА АПРЕЛЯ 1955 F.

Цена 15 коп.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

В Совете Министров СССР. (1 crp.).

Совещание работников сельского хозяйства областей Центрально-черноземной полосы. (1 стр.).

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ: Обмен опытом работы секретарей школьных парторганизаций. (2 стр.).

А. Моршин. В новом зерносовхозе. (2 стр.).

ЗА ПОВЫШЕНИЕ ПРОИЗВОДИ-ТЕЛЬНОСТИ ТРУДА. С. Варламов. По примеру новаторов. (3 стр.).

Н. Васильев. В цехе на практике.

А. Нуруплаев. Забытое общежитие. (3 стр.).

«Ратификация парижских соглашений создает угрозу миру и безопасности Франции». (4 стр.).

Японский народ требует запрещения атомного оружия. (4 стр.). Бои на улицах Сайгона. (4 стр.).

СОВЕТЫ ВРАЧА: В. Трещев. Применение гексохлорана в борьбе с вредными насекомыми. (4 стр.).

ВО ИМЯ МИРА

Н А ПРОСТОРАХ нашей люби- ды мира кровно заинтересованы в созидательный труд: строятся новые города, заводы и фабрики, электростанции, дворцы культуры, прокладываются железные дороги создаются новые совхозы на целинных землях. Тесно сплоченный вокруг Коммунистической партии и Советского правительства, ский народ с огромным воодушевснием оорется за выполнение величественных задач коммунистического строительства, выдвинутых решениях январского Пленума ЦК КПСС и второй сессии Верховного Совета СССР

Руководствуясь учением гения человечества великого Ленина о создании в нашей стране крупной машинной промышленности, электрификации, Коммунистическая партия считает, как и прежде, своглавной задачей дальнейшее развитие тяжелой индустрии, составляющей прочную основу всего народного хозяйства и несокрушимой обороноспособности Советского Союза, базу всемерного подъема сельского хозяйства, источник неуклонного роста благосостояния трудящихся.

Советский народ активно поддерживает эту политику партии и правительства и, не жалея сил, претворяет ее в жизнь. Он видит в ней яркое воплощение своих стремлений и чаяний.

чятый мирным созидательным советский народ не забыпремсках поджигателей новой дойны, решительно выступает фрещение атомного и других оружия массового уничтожения за укрепление мира во всем мире. Трудящиеся Советского Союза с огромным удовлетворением встретили Декларацию, принятую н второй сессии Верховного Совета СССР, единодушно одобряют миролюбивую внешнюю политику Советского правительства.

В речи председателя Совета Министров СССР Н. А. Булгани-на и докладе Министра Иностран-ных дел СССР тов. В. М. Молото-ва на второй сессии Верховного Совета Союза ССР с исчерпывающей полнотой дан анализ между народной обстановки и изложена внешняя политика Советского правительства

Внешняя политика нашего государства ясна и конкретна. Совет ское парзительство неизменно стоит за мир и отстаивает дело мира, последовательно борется за ослабление международной напряженности и установление дружест венных отношений со всеми странами за запрешение атомного и дру гого оружия массовото уничтоже-

Всемерно поддерживая внештельства, трудящиеся нашей стра-

ны единодушно заявляют: -- Атомная энергия должна быть поставлена на службу мира и процветания человечества! Уничтожить запасы атомных и водород-

ных бомб! Советский Союз идет в авангарде борцов за мир, против подготовки атомной войны. Все наро- ветского правительства.

мой Родины кипит мирный укреплении всеобщего мира. Они имеют полную возможность не допустить новой войны, так как силы мира неуклонно растут уже теперь они могущественнее сил агрессии и войны.

Состоявшееся в январе текущего года в Вене расширенное заседание Бюро Всемирного Совета Ми ра явилось событием огромного международного значения, знаменующим собой новый этап в развитии великого движения современности — движения сторонников мира. Единодушно принятые Декларация, Обращение к народам Европы и Обращение к народам мира о проведении всемирной кампании против подготовки атом. ной войны с огромным воодушевлением и одобрением встречены всем прогрессивным человечест-

Сбор подписей под этим Обраще нием с успехом проходит в Китайской Народной Республике, во всех странах народной демократии, в Италии, Австрии, Индии, Индии, Индии, Индии, Финляндии, Сирии, Швеции, в Бразилии, в странах Африки во всех уголках земного шара. Первые вести о разворачивающей ся всемирной кампании вселяют уверенность в том, что она охватит самые широкие слои населения всех стран и явится новым убедительным свидетельством роста миролюбивых сил, способных сорвать преступные замыслы англо-амери нских поджигателей новой войны,

Решение Всемирного Совета Ми ра о развертывания могучей международной кампания против угрозы атомной войны нашло самое горячее одобрение в Советском Со

Сегодня, т. е. 1 апреля, в нашей стране по решению расширенного пленума Советского Комите та защиты мира началась кампания по сбору подписей под Обра щением Всемирного Совета Мира против подготовки атомной войны Все советские люди с огромной радостью поставят свои подписи под этим историческим документом и еще раз продемонстрируют свою мепреклонную волю реши тельно бороться за укрепление ми ра во всем мире.

Кампания по сбору подписей вызовет новый мощный подъем политической и производственной ак-тивности советских людей. Пар тийным и профсоюзным организа циям предприятий промышленности, транспорта и строек эту активность следует направить дальнейшее повышение производительности труда, на досрочное выполнение государственного плана текущего года — завершающего года пятой пятилетки. От трудовых усилий каждого советского че ловека, от его сознательности зависит дальнейшее укрепление могущества нашей Родины.

Нет сомнения в том, что кампа-ния по сбору подписей выльется в мощную демонстрацию моральнополитического единства нашего народа, его сплоченности вокруг Коммунистической партии и СоВ честь Первого мая

Трудовые успехи асфальтовиков

Коллектив Первомайского асфальтового завода, вступив в социалистическое соревнование досрочное выполнение пятилетнего плана, принял на себя повышенные социалистические обязательства и с честью выполняет их.

26 марта закончил квартальный план коллектив шахты. Впереди соревнующихся идет смена коммуниста тов. Быкова, выдавшая нагора сверх квартального плана 557 тоны битуминозного известня-

Особенно хороших успехов в добыче достигли навалооткатчики тт. Сочнев, Грошев, Рябов, Кандалов. Все они систематически перевыполняют сменные нормы вы-

28 марта завод завершил квартальный план и по варке мастики.

Наиболее высокую выработку в варочном цехе дала комсомольско-молодежная смена тов. Краснова. Она сварила сверх плана первого квартала 73 тонны мастики. Варильщик тов. Бутягин выполнил норму выработки на 136 процентов, тов. Игенькин—на 135 процентов и дозировщица тов. Корнилова-на 130 процентов.

Включившись в социалистическое соревнование за достойную встречу первомайского праздника, асфальтовики трудятся с неослабевающей энер ией.

> И. Вахтин, секретаръ парторганизации

На два дня раньше срока

Коллектив кожевенного завода «Шеврохром», приняв на себя социалистические обязательства честь Первого мая, добивается их выполнения. Мартовский и квартальный планы по выпуску валовой продукции завершены на два дня раньше срока. В феврале, по сравнению с тем же периодом прошлого года, себестоимость продукции снижена на 2,7 процента.

Успешно выполняют свои сопиалистические обязательства рабочие завода. В дни многие предмайской трудовой вахты они сдают намного больше продукции, чем предусматривается заданием. Работница тов. Озернова за одну смену покрывает глянцем при мощи краскораспылителя 1040 и более кож при норме 800. Мездрильщик тов. Казарин обрабатывает ежедневно сверх нормы 400 кож, строгаль тов. Скворцов кож. сят. По полторы нормы вы рабатывают дубильщица тов. Чердынцева, зольщица М. Шумилова и другие.



Удмуртская АССР. Ширится фронт подготовительных работ на строительстве Воткинской ГЭС. Идет прокладка железнодорожной линии от станции Кварсы. Сооружается автоматистражь протяженностью 23 километра. Здесь предстоит вынуть и переместить около миллиона кубометров грунта. Половина этих работ уже выполнена. НА СНИМКЕ: погрузка грунта в думпкары для отправки на строительство железнодорожной линии.

фото Б. Визуля. (Фотохроника ТАСС).

Совещание работников сельского хозяйства областей Центрально-черноземной полосы

ВОРОНЕЖ, 30 марта. (ТАСС). Сегодня здесь закончилось совещание работникоз сельского хозяйства областей Центрально-чер-ноземной полосы.

Участники совещания обменивались опытом, вскрывали резервы быстрого увеличения производства зерна, сахарной свемли, продуктов животноводства. Дирсктор передового в стране птицесовхоза «Арженка» Тамбовской областов Панских рассказал о дедовых методах, благодаря которым здест было получено в прошлом году но 180 янц от каждой несушки. Практика этого совхоза подтрердила исключительное значение кукурузы в рационе кормления птицы. Нынешней весной ее посевы значительно расширяются.

Вопросам резкого увеличения производства кукурузы были по- священы многие выступления.

Большое внимание участники совещания уделили повышению урожайности сахарной свеклы. Ценным опытом поделилась звеньевая колхоза имени Сталина, Воронежской области Герой Социалистиче-ского Труда тов, Черных. Звено которым она руководит уже 25 лет, получает по 350—400 центнеров свеклы с гектара. Тов. Черных поставила вопрос о необходимости широкой механизации обработки

и уборки этой культуры, Известный селекционер лауреат Сталичской премии тов. Мазлумов подверг критике недостатки в семеноводстве сахарной свеклы, а также предложил организовать приемку свеклы заводами по со держанию в ней сахара.

тельных примерах показал воз- тов.

можность удвоения в областях Центрально-черноземной зоны уро кайности пшеницы в 2—3 года. Особое внимание здесь должно быть уделено полезащитным лесным полосам и кулисным посевам.

Участлики совещания тепло встретили выступление делегат. братской Украины звеньевой кол-хоза имени Маленкова Винлицкой осласти Героя Социалистического Тоуда тов Целеры.

- За 20 лет работы наше звено ни разу не снимало низких урожа-ев сахарной свеклы, — говорит она.—Ежегодно мы получаем в среднем по 508, а в отдельные годы по 840 центнеров сахарной свеклы с гектара. Мы не только увеличиваем урожайность свеклы, но и повышаем содержание сахара в ней.

Далее тов. Целера подробно рас-сказала об опыте работы своего звена, о применяемой ею агротех-

С большой речью, посвященной задачам увеличения производства сельскохозяйственной продукции в областях Центрально-черноземной полосы, выступил встреченный участниками совещания бурными аплодисментами первый секретарь Центрального Комит-КПСС товарищ Н. С. Хрущев. Комитета

В заключение участники совещания приняли обращение ко всем колхозникам и колхозницам, работ никам МТС и совхозов, специалистам сельского хозяйства Центрально-черноземной зоны с призывом развернуть соревнование за увеличение производства и загото-Академик тов. Цицин на убеди- вок сельскохозяйственных продук-

В Совете Министров СССР

Совет Министров СССР рассмотрел вопрос о картинах Дрезденской картинной галереи, находящихся в Советском Союзе. В период Великой Отечественной войны во время боев на территории Германии советскими войсками были спасены и вывезены в Советский Союз картины классической живописи из собрания Дрезденской галереи, представляющие собой величайшую художественную ценность мирового значения.

В целях укрепления и дальнейшего развития дружественных отношений между советским и германским народами и учитывая, что Правительство Германской Демократической Республики последовательно проводит политику мира и дружбы между народами, сохраняет и развивает культуру и искусство немецкого народа и борется за воссоединение Германии на миролюбивых демократических основах, Совет Министров СССР принял решение передать Правительству Германской Демократической Республики все те картины Дрезденской галереи, которые хранятся в Советском Союзе. Это решение принято в результате состоявшихся переговоров между Правительством Советского Союза и Правительством Германской Демократической Республики.

В Советском Союзе хранится около 750 картин Дрезденской галереи, многие из которых являются образцами великой классической живописи, сокровищами общечеловеческой художественной

Во время состоявшегося обмена мнениями между Правительствами Советского Союза и Германской Демократической Республики по инициа-Правительства Германской Демократической Республики был рассмотрен вопрос о показе картин Дрезденской галереи в Москве перед отправкой их в Германскую Демократическую Республику. Была достигнута договоренность об организации в Москве в Музее изобразительных нскусств им. А. С. Пушкина выставки этих картин для общего обозрения в течение мая-августа 1955 года.

Возросла добыча угля

Комбинат «Челябинскуголь» 29 возросла на 5,6 процента. Сейчас марта выполнил план первого каждые сутки горняки Челябин-квартала. Топливо сверх задания ского бассейна добывают на невыдают уже 19 предприятий ком-

По сравнению с прошлым годом производительность труда рабочих

сколько тысяч тонн угля больше, чем в прошлом году. (TACC).

Выполнен квартальный план добычи угля

ВЛАДИВОСТОК,

30 марта. Вующим периодем прошлого года Комбинат «Приморскуголь» до-срочно выполнил квартальный план. По сравнению с соответст-росла почти на 5 процентов.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Обмен опытом работы секретарей школьных парторганизаций

На днях городской комитет собраниях вопросов учебно-воспи-КПСС провел совещание секретарей школьных партийных организаций, посвященное обмену опытом работы. На совещании присутствовало 26 человек.

Секретарь парторганизации средней школы № 8 тов. Николаева рассказала о практике подготовки и проведения открытых партийных собраний.

-Открытое партийное собрание-большое событие в жизни парторганизации и школы,-говорила она.--На них, как правило, обсуждаются важные вопросы деятельности партийной организации и коллектива учителей. Такие собрания помогают укреплять связь с массами, усиливать партийное влияние в коллективе. От активности всех участников собрания зависит его успех, принятие правильного решения. направленного на улучшение деятельности парторганизации и всего коллектива школы.

Поэтому каждому открытому партийному собранию предшествует тщательная подготовка, коммунисты и все работники школы заранее извещаются о месте и времени собрания и о том, какой вопрос на нем будет обсуждаться. Перед собранием секретарь и члены партбюро советуются не только с коммунистами, но и с каждым работником школы в отдельности, выясняют их мнение по тому или иному вопросу, помогают подготовиться выступлению на собрании. Таким образом парторганизация добивается активного участия на собрании всех учителей школы.

На открытых партийных собраниях ставятся на обсуждение вопросы, успех решения которых звисит от участия всего коллек--мва школы. Так, например, обсуждались вопросы о физическом воспитании учащихся в школе, о работе с отличниками и отстающими, о деятельности пионерской дружины.

Тов. Николаева рассказала, как открытые партийные собрания оказывают влияние на работу всего конлектива. укрепляют связь парторганизации с беспартийными учителями.

Об обсуждении на партийных школах.

Январский Пленум ЦК КПСС

поставил большую народнохозяй-

тательной работы в школе рассказала секретарь партийной организации средней школы № 9 тов. Петрова. На примере подготовки и проведения одного партийного собрания она показала, как парторганизация борется за улучшение качества обучения и воспитания учащихся.

На партийном собрании предстояло обсудить вопрос о привитии учащимся материалистического мировоззрения на уроках физики, химии и биологии. Были намечены мероприятия по подготовке к этому собранию, в которых прелусматривалось посещение коммунистами занятий по физике, химии и биологии с тем, чтобы выяснить идейный уровень их проведения.

О всесторонней подготовке собранию свидетельствовала высокая активность коммунистов в обсуждении поставленного вопроса. На собрании было принято конкретное решение, направленное на повышение идейного уровня преподавания, усиление лекционной пропаганды среди учителей.

Интересным было выступление секретаря железнолорожной школы № 28 тов. Репиной (Октябрьский район). Она подробно рассказала, как партийная организация руководит комсомольской и пионерской организациями шко-

Кроме того, тов. Репина поделилась опытом идейного воспитания пелагогического коллектива школы, рассказала о политехнизации обучения учащихся, связи школы с производством.

В заключение совещания выступила секретарь горкома партип тог іфремова. Она отметила недостатки в работе ряда парторганизаций школ, указала, что в школах редко проводятся открытые партыйные собрания, слаба связь парторганизаций с беспартийными учителями и родителями учащихся. Затем тов. Афремова поставила задачи по успешному проведению учебно-воспитательной работы в последней четверти учебного года и подготовке к предстоящим экзаменам

Изучают решения Пленума ЦК КПСС и сессии Верховного Совета СССР

Более месяца работники совхоизучают ре-Пленума ЦК «Комсомолец» изучают шения январского КПСС и материалы второй сессии Верховного Совета СССР. Занятия ведет главный агроном совхоза тов. А. М. Бутиков. Мудрые решения партии и правительства находят горячее одобрение и вызывают высокую активность среди механизаторов и всех работников совхоза в подготовке к началу весенних полевых работ.

В ряде школ Промышленного района партийные организации проводят изучение исторических решений январского Пленума ЦК КИСС. В неполной средней школе № 12, например, регулярно проводятся лекции и собеседования по материалам Пленума и второй сессии Верховного Совета СССР В собеседованиях активное участие принимают коммунисты и учителя школы.

* * *

Изучение решений партии и правительства ведется также в неполной средней школе № 3, средней школе № 6 и в других парторганизациях.

Партийная забота о комсомоле

Партийный комитет комбайнового завода организует помощь цеховым комсомольским зациям и комитету ВЛКСМ завода. Коммунист тов. Попов с этой целью по поручению партийного комитета побывал в комсомольской организации кузнечного цеха, тов. Панковец-в комсомольской организации цеха нормалей

На днях состоялось заседание партийного комитета завода, обсудившее отчет секретаря комитета ВЛКСМ тов. Федорчева о работе комитета.

Партком решил усилить помощь комсомолу. Особое внимание парткомом обращено на улучшение учебы молодежи, повышение ее активности в выполнении решеянварского Пленума ЦК КПСС. Намечено также организовать проведение семинаров секретарей комсомольских организаций цехов и членов бюро с привлечением к этому наиболее подготовленных членов партии.

По следам выступлений "Красного Октября"

Критика встречена в штыки

Октябрь» было опубликовано письмо коммуниста тов. Алексина «Решения принимаются, но не выполняются». В нем содержалась серьезная критика в адрес партийного бюро парторганизации третьей дистанции сигнализации и связи, а также его секретаря тов. Никифорова.

Тов. Алексин писал, что на партийных собраниях не раз ставился вопрос о переводе цехов на хозяйственный расчет. Эти предложения нашли свое отражение в решениях партийных собраний, но они так и остались на бумаге.

Следовало ожидать, что партийное бюро и его секретарь тов. Никифоров воспримут критику по-партийному и устранят отмеченные в газете недостатки. Однако этого не случилось.

Секретарь партбюро тов. Никифоров склонен скорее замазывать недостатки, чем их вскрывать, предавать гласности и устранять.

-Жаль, что я болел, -говорит тов. Никифоров, —а то бы я вызвал Алексина и внушил ему, как надо писать. Давно нужно поправить человека...

Партия учит, что партийные организации должны всемерно развивать самокритику и особенно критику снизу. Другого мнения придерживается тов. Никифоров. Он, видимо, забывает об этэм, пытаясь заставить рабкоракоммуниста замалчивать недостатки, так как критика, видите ли, причиняет ему много беспокойст-

В ответ на статью тов. Алексина Никифоров прислал в редакцию невразумительную отписку, в которой, скрываясь за объективные причины, выгораживает себя и пытается всецело обвинить автора. В ней он пишет: внедрение хозяйственного расчета тормозилось потому, что в штате бухгалтерии и технического отдела имеется всего четыре человека, которые якобы не смогли во-время подготовить расчеты. Кроме этого, подготовка дистанции к зиме, составление годового отчета, отсутствие промфинплана на 1955 год-все это мешало внедрению хозрасчета.

А так ли на самом деле? Ведь вопрос о переходе цехов на хозрасчет партийное собрание обсуж-

12 марта в газете «Красный дало еще в июле 1954 года, тогда и было принято решение о его внедрении. Можно ли поверить, что потребовалось около восьми месяцев на составление бумаг, чтобы ввести хозрасчет, выполнить решение, принятое коммунистами? Конечно нет. Критика коммуниста правдива.

Но зато тов. Никифоров сообщает. что в письме, напечатанном в газете, «сквозит предвзятое отношение к нему, как секретарю». Это, по меньшей мере, поклеп на коммуниста, который всюду открыто говорит о недостатках, критикует, невзирая на лица. Об этих же недостатках в работе тов. Никифорова говорят и многие другие коммунисты.

Хуже того, тов. Никифоров выдал свой ответ в редакцию на письмо коммуниста Н. Алексина за решение, которое якобы было принято на заседании партбюро. При проверке оказалось, что такого решения нет. Тогда тов. Никифоров сотруднику редакции заявил, что оно у заместителя секретаря тов. Терехина. Но и тов. Терехин ответил, что такого решения ему писать вообще не приходилось. И, конечно, члены партбюро за несуществующее решение не могли голосовать.

В партийной организации плохо выполняются рошения не только по внедрению хозяйственного расчета, но и по улучшению воспитания кадров, укреплению дисциплины, социалистического соревнования. Из протокола в протокол «кочуют» вопросы и критические замечания коммунистов по улучшению дела рационализации на производстве и т. д.

Таковы факты. Они говорят о том, что сел, тарь партбюро тов. Никифоров не терпит критики, стремится зумазать недостатки. Действия ов Никифорова противоречат требованиям Устава КПСС. Он не способствует развертыванию критики и самокритики, а глушит ее, не поднимает творческую актикность коммунистов, всех работников дистанции, а своими неправильными действиями сдерживает ее. Такая, с позволения сказать, деятельность тов. Никифорова должна быть осуждена.

Центральный райком партии обязан разобраться в деятельности секретаря партийной организации третьей дистанции сигнализации и связи тов. Никифорова, по достоинству оценить его неправильное отношение к критическим выступлениям печати.

Забота о молодых кадрах

По путевке техникума мы приехали на педагогическую практику в Сызранское железнодорожное училище № 3. Нас встретили хорошо и создали все условия для успешного прохождения практи-

Мы проводили самостоятельно уроки производственного обучения в прикрепленных группах под руководством опытных мастеров тт. Бушева Ю. П., Никулина К. А. и старшего мастера Тимофеева Б. С. Они охотно передавали нам свой опыт и помогли применить и закрепить на практике теоретические знания, полученные в техникуме. вполне освоились с работой мастера производственного обучения и переняли передовой опыт лучших мастеров училища, который мы постараемся применить после окончания техникума там, куда нас направят работать.

Н. Малханов, Я. Селюк, учащиеся Уфимского железнодорожного техникума.

B HOBOM 3EPHOCOBX03E

ственную задачу— довести к 1960 году валовой сбор зерна до 10 миллиардов пудов в год. Одним из крупных источников увеличения производства зерна в стране является освоение целинных и залежных земель. В прошлом году на новых землях срганизовано 124 крупных зерновых совхоза, давших стране полнительно миллионы пудов зер-Теперь здесь создается еще 280—300 крупных механизированных хозяйств. В числе их находится и наш совхоз «Бауманский». Он расположен в Пресногорьков-

Сюда в ноябре прошлого года прибыла небольшая группа добровольцев. В числе их были директор совхоза Ф. Иваницкий, старший агроном И. Федотов, инженер-строитель В. Белов, главный

ском районе, Кустанайской области, Казахской ССР.

бухгалтер С. Терехов. Разместились мы тогда в маленьком домике из самана принадлежащем работникам фермы совхоза имени Чапаева. Вначале совхозу дали наименование «Измайловский», а затем по просьбе общественных организаций Бауманского района Москвы его стали именовать «Бауманский». Это сделано потому, что большинство приехало с предрабочих сюда

приятий Бауманского района. На общирных земельных угодьях нового совхоза много больших и малых озер с пресной и соленой

водится различная водоплавающая птица.

Весной и осенью на воде и воздухе можно наблюдать большие стаи диких уток и гусей. В степях и перелесках таятся зайцы, лисицы, дикие козы. Рядом с совхозной усадьбой расположено глубоководное озеро Буркай. Оно простирается на полтора километ-В плавнях озер много камыша

который с успехом можно использовать как строительный материал. Мы уже заготовили около трех тысяч кубических метров этого ценного строительного материала. Из него скоро будем изготовлять камышовые плиты. Камыш хорош и для отопления жилых помещений.

У нас нет нужды в продуктах питания, а также других товарах. В магазине «Совхозрабкоопа» имеются в достатке масло, мука, сахар и консервы а также радиоприемники одежда, валенки, постельные принадлежности и другие товары культурного и хозяйственно-бытового обихода.

В ближайшее время строители начнут собирать для новоселов сборные четырехквартирные дома Мы получили 11 полевых передвижных вагончиков. Они дополнительно утеплены камышом и хорощо отапливаются. Недавно к нам поступили передвижная баня и

водой. В них обилие рыбы, здесь оборудование для совхозной пекарни. Получены инструментарий и различные принадлежности для больницы. В совхозе организована общественная столовая, работает небольшая электростанция, бесперебойно обеспечивающая нас электрическим оветом. От нее получают питание радиоприемники.

Коллектив хозяйства ведет подготовку к строительству производмастерской сараев и навесов для хранения тракторов и других сель, скохозяйственных машин.

Мы уже получили 20 ров «ДТ-54», четыре «С-80», также сеялки, плуги, культиваторы. Автопарк пополняется новыми грузовыми и легковыми машина-

Для хранения и перевозки нефтепродуктов получено несколько цистери. Государство выделило нам отборные сортовые семена.

Партийная и комсомольская ор ганизации совхоза позаботились, чтобы у новоселов были книги, журналы и газеты. В этом нам хо. рошо помогли учащиеся 437-й московской школы. Они прислали сюда хорошую библиотеку. Все рабочие очень благодарны ребятам за их подарок.

Работники совхоза с нетерпением ждут прихода весны. Они деятельно готовятся к проведению весеннего сева. Земли здесь хорошие черноземные, влаги доста-

точно. Значит все есть для того. чтобы получать высокие урожан на новых землях. Мы уверены, что при настойчивом труде людей совхоэ «Бауманский» прочно встанет на ноги и превратится в высокорентабельное хозяйство, способное давать Родине много хлеба.

На территории центральной усадьбы идет планировка улиц, проводятся большие полготовительные работы к широкому жилищному и культурно-бытовому строительству. В этом году на строигельство совхоза отпущено 4 миллиона рублей.

Более половины рабочих будет жить в домах совхоза. Часть новоселов с весны начнет строить свои собственные дома. При каждом из них будет приусадебный участок на котором с успехом можно выращивать картофель, овощи и т. д.

На берегу озера Буркай раскинется озелененная спортивная площадка. Здесь будет построен клуб со зрительным залом на 250 человек. В красивом двухэтажном здании разместится школа на 280 учащихся.

Скоро и у нас заколосятся золотые поля пшеницы и отборное зерно потечет в государственные за крома. Қаждому из нас приятно сознавать, что своим трудом мы вносим вклад в общенародное дело освоения целинных и А. МОРШИН, ных земель.

главный инженер совхоза «Бауманский», кандидат технических наук.

ЗА ПОВЫШЕНИЕ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА

ПРИМЕРУ НОВАТОРОВ

В прошлом году на сети желез- греработки ных дорог страны широкое распространение получил передовой метод диспетчерского командования расформированием поездов по опыту коллектива станции Дебальцево Донецкой дороги. С целью изучения этого опыта старший диспетчер станции Батраки Анатолий Михайлович Рубцов с группой других командиров ездил в Дебальцево.

Много нового и ценного видели там А. М. Рубцов и его товарищи. Эта поездка явилась хорошей школой. Появилось страстное желание работать так, как трудятся новаторы. Но для этого потребовалась некоторая организационная подготовка, нужно было внести изменения и в технологический процесс работы стан-

Сначала готовились люди. Анатолий Михайлович не один раз выступал перед коллективом работников движения с лекциями об опыте работы дебальчан. Начальник производственно-технического отдела станции тов. Герасимов разработал новую технолотию. Диспетчерское руководство на станции было перестроено: рабочее место старшего диспетчера перенесено в район горки.

А. М. Рубцову доверяется руковолит сменой. Он первым показал личный пример практического применения передового метеда диспетчерского командования расформированием поездов.

Диспеттер становится основным руководителем всей оперативной маневровой работы на станции. А. М. Рубцов заботится, во-первых, о получении полной информации о прибывающих на от разборочных поездах, о нал. чии остатка вагонов по назначениям, о накоплении подвижного состава в полгорочном парке, длине и весе формируемых

Все это дает возможность правильно планировать маневровые операции, продуманно распредедять нагрузку между горкой и подгорочным парком, добиваться поточного вывода составов для расформирования и обеспечить формирование поездов одновременно с роспуском вагонов

Применяя метод дебальчан, смена старшего диспетчера тов. Рубнова при прежней технической оснащенности горки и подгорочного парка достигла резкого увеличения темпов пе-

вагонов и форми-1 скутов по комание оператора тов. рования поездов. Тот же коллектив технической конторы стал обрабатывать документы на разборочные поезда в несколько раз быстрее, чем это было раньше. Увеличился роспуск вагонов с горки. Время на формирование каждого поезда сократилось на 25-30 минут.

Поборник нового, передового Анатолий Михайлович Рубцов не остановился на достигнутых успехах.

Коллектив сортировочной станции Нижнеднепровск-Узел, Сталинской дороги, вызвал батрачан на социалистическое соревнование. Нижнеднепровцы накопили большой опыт по ускоренному роспуску вагонов с горки и увеличению темпов формирования поездов.

Чтобы успешно соревноваться, следовало изучить опыт нижнеднепровцев и все ценное применить в своей работе.

Приняв вызов на соревнование, руководство станции послало Рубцова с группой других работников для изучения передовых методов нижнеднепровцев. Рубцов вместе с составителем поездов тов. Шевченко, заместителем начальника станции тов. Вюронаевым, оператором горки тов Федоровым и старшим башмачником тов. Гуськовым учились там в школе передового опыта. И, как только приехали в Батраки, на своих рабочих местах организовали школы перелового опыта, учили своих товарищей тем новым приемам в работе, которые применяются нижнеднепровцами.

Снова А. М. Рубцов проявляет свою творческую инициативу. становится зачинателем внедрения новых приемов в работе горки. У пульта на посту сортировочной горки в качестве дежурного встает сам тов. Рубцов.

Памятный день 3 марта. Разборочные поезда на станцию Батраки поступали непрерывным потоком. Можно было предполагать, что на путях парка прибытия создается «пробка». Но коллектив горки, применяя метод нижнеднепровцев, продуманно планируя работу по роспуску вагонов и формированию поездов, добился беспрепятственного, поточного взятия разборок на горочные вытяжки. Опасность создания «пробки», таким образом, была устранена.

Машинисты тт. Коннов и Ло-

Никитина стали увеличивать скорость надвига вагонов на горо горки. В то же время, в зависимости от характера отценов, была повышена скорость спуска отценов с горки до 5 и 7 километров в час. Это дало экономию по 3—4 минуты на каждом поезде. Горочные паровозы бесперебойно подтягивали разборочные поезда на горочные вытяжки, не допуская больших интервалов между роспуском одного состава и подготовкой другого. На вагонах стали делать дополнительную меловую разметку, позволяющую быстрее и точнее производить отцепки на горке. Башмачники впервые применили так называемое прицельное торможение вагонов, спускаемых с горки, что сократило «окна» между вагонами. По инициативе тов. Рубцова стало применяться двустороннее формирование поездов. Один и тот же поезд формируется и горкой и подгорочным парком, что намного ускоряет процесс формирования.

Славно поработали в это дежурство тов. Рубцов, оператор тов. Никитин, списчик вагонов тов. Шляпкина, башмачники тт. Новиков и Зрелов, сценщик тов. Грибков, техническая конторщица тов. Зюзина, составитель поездов тов. Яковлев.

После дежурства были подведены итоги. С горки было распущено несколько сот вагонов сверх нормы, что позволило сформировать на горке свыше задания 5 полногрузных поездов. Составительская бригада подгорочного парка тов. Яковлева выполнила план формирования поездов на 200 процентов.

Хорошее начало, положенное тов. Рубповым, было подхвачено другими дежурными по горке. Применяя передовые методы, старший диспетчер тов. Лунин стал перекрывать показатели, достигнутые тов. Рубцовым. 10 марта смена распустила с горки 811 вагонов сверх нормы, а 13 марта -960 вагонов, что позволяло формировать каждый раз по сверхилановых поездов.

Сейчас на станцию Батраки приезжают бригады железнодорожников крупных станций Куйбышевской, Уфимской и других дорог, чтобы перенять опыт передовиков горки.

С. Варламов,

редактор многотиражной газеты «Сталинец».

ПЕРЕДОВАЯ производственница

В артели «Ударник» я работаю недавно, всего три месяца.

Рядом со мною трудится на грех автоматах Нина Сафронова. Вот о ней я и хочу рассказать. Работать одновременно на трех машинах нелегко, и Нина сперва не успевала . Она упорно отрабатывала каждую операцию, стараясь сократить время на ее выполнение. Норма выработки-40 пар носков в смену, а Нина сейчас дает 60-100 пар.

Я часто наблюдаю за ее работой и вижу, как она умело и своевременно подтягивает пряжу, поправляет груз, надевает петлю.

Нина не только хорошо вяжет носки, она умеет ремонтировать машины и тем самым предотвращает возможные простои.

Работая вместе с Ниной, я тоже от нее научилась вязать но-

Хочется пожелать всем трудиться так, как Нина Сафронова, и тогда мы встретим первомайский праздник хорошими производственными результатами.

М. Аристова.



Украинская ССР. Закрепляя успехи, достигнутые в проду, строители Каховской гидроэ лектростанции добиваются трудовых побед.

НА СНИМКЕ: бригадир Петр Тарасюк (справа) и монтажн Андрей Иванов за монтажем арма туры спиральной камеры 6-агрегата. Они выполняют система тически до двух норм в смену. Фото Ю. Лихуты. (Фотохроника ТАСС).

Забытое общежитие

«Плохо заботятся руководители нашего треста о рабочих, живущих в общежитиях. Неодно кратно обращались мы к ним с просьбей побывать в общежитии, посмотреть, как мы живем. живем мы плохо: в комнатах не уютно, тесно, срганизацией культурного досуга никто не занимается: в общежитии нет ни газет, ни журналов, беседы, лекции не проводятся. Партийной, профсоюзной и комсомольской организациям следовало бы поинтересоваться, чем же занимаются рабочие в свое свободное время?».

А. Нуруллаев, рабочий стройтреста № 112.

От редакции:

дакцией была произведена проверка. Вот что она показала.

Общежитие № 2 строительного треста № 112 расположено на станции Сызрань 1-я. Оно поражает своей запущенностью, каким-то, если можно так выразиться, необжитым видом. Впечатление такое, словно живущие здесь люди случайно остановились переночевать да так и застряли. Нет здесь ничего такого, что говорило бы о житье прочном, основательном.

В общежитии отсутствуют самые элементарные удобства. Камера хранения, хотя и есть, но ею почему-то пользуются очень немногие: узлы, чемоданы, сундучки лежат под кроватями, в проходах между ними, в углах; ни в одной комнате нет ни платяных шкафов, ни зеркал, голые стены наводят уныние.

Еще хуже с культурным инвентарем. Чтобы не перечислять все то, чего в этом общежитии нет, скажем только, что здесь имеется радио.

Чем же занимается молодежь в часы досуга?

Многие девушки рукодельничают. И за этим занятием коротают лолгие вечера.

У мужчин положение гораздо хуже. Досуг организуют кто как рассказывают другу содержание прочитанных когла-то книг или различные «бывалые» истории. Порой в ходе таких бесед возникают споры, недоуменные вопросы, свидетельствующие о разносторонних ин- му, что забота о человеке, тересах беседующих, но ответить на эти вопросы, разрешить спор часто бывает некому.

Случается, что кое-кто в получку со скуки напивается. Отдельные девушки ведут себя недостойно. Часто к ним приходят их знакомые, по этому случаю в комнатах организуются вышив-

Все это — результат полного

По письму тов. Неруллаева ре- отсутствия воспитательной работы среди живущих в этом общежитии рабочих. Достаточно сказать, что за пять месяцев здесь не прочитано ни одной лекции, ни одной беседы.

Воспитатель тов. Маренов поручает проводить беседы с жильцами общежития... истопнику и сторожу тов. Митюшкину. следний, конечно, часто беседует с ними на самые различные темы, однако носят ли эти беседы воспитательный характер—сказать трудно.

Партийная, профсоюзная и комсомольская организации стройтреста допускают большую ошибку, не интересуясь тем, как живут их рабочие, совершенно не занимаясь воспитательной работой, организацией культурного

досуга членов своего коллектива. Такое положение не только в общежитии № 2. О плохих бытовых условиях и отсутствии культурно-массовой работы пишут в редакцию и рабочие этого же треста тт. Силков и Ильин, живущие в поселке за Усинским оврагом. Пользуясь тем, что ни управляющий трестом тов. Евдокимов, ни секретарь партбюро тов. Карасев бытовыми вопросами не интересуются, начальник жилищно-коммунальной конторы тов. Люлин и управляющий домами тов. Бабак не считают нужным наводить порядок в общежитиях, заботиться об улучшении бытовых условий рабочих.

Руководители строительного треста № 112 забыли, повидимоудовлетворении его материальных и духовных запросов является основным законом нашего общества. Отсутствие внимания к нуждам и запросам рабочих, запущенность воспитательной работы являются одной из причин того, что трест систематически не справляется с государственными заданиями.

ОЧЕРЕДНОЙ ВЫПУСК НЕФТЯНОГО ТЕХНИКУМА

Более пятидесяти выпускников на средних школ учились в нефтяном техникуме по сокращенной программе и сейчас успешно защитили дипломы, получив специальность техников-технологов и техников по бурению. Сейчас они направлены на нефтеперерабатывающие пред-

предприятиях «Куйбышевнефть».

Группа молодых специалистов направлена на целинные и залежные земли Сибири и Казахстана, в их числе тт. Спирин, Шабайкин. Фуражкин и другие. Им предстоит участвовать в бурении колодцев, котсрые будут обеспечивать новые приятия страны. Восемь техников котсрые будут обеспечиват по бурению приступили к работе серновые хсзяйства водой.

В цехе на практике

В механо-сборочном цехе № 1 | неправильной. Ребята учились ляют линамометры к сеялкам, предназначенным для сева кукурузы квадратно-гнездовым спораций при изготовлении этого Орлов, фицированный рабочий в цехе заплетает их по 40 штук в смену. В течение марта—апреля таких тросов необходимо сделать 40.000.

Эта большая и трудоемкая работа недавно была поручена 30 учащимся ремесленного училища № 22, проходящим практику на заводе.

Трудно сначала поддавалась ребятам незнакомая работа. Заплетка получалась неровной и

тидротурбинного завода изготов- настойчиво и упорно. И добились своего. Сейчас почти все учащиеся хорошо освоили эту операцию. Высоких показателей на заплетсобом. Одной из трудоемких опе- ке тросов добиваются учащиеся Правоторов, Савельев. несложного механизма является Куркин, Кутузов. Тов. Орлов, назаплетка троса. Самый квали- пример, вместо 24 тросов по норме заплетает уже по 35. Столько же делает и Куркин. Правоторов, Савельев и Кутузов-дают по 28 — 30 тросов. Выполняют сейчає задания и ребята второй групны, которой руководит мастер тов. Сачкин.

> Проходя практику в цехе, учащиеся ремесленного училища № 22 вместе с тем помогают рабочим гидротурбинного завода в срок выполнить заказ для сельского хозяйства.

Н. Васильев.

Родителям о воспитании детей

«стерства просвещения РСФСР вы- го поведения детей». пущена в свет новая жнига для 1955 год. Цена 90 копеек. ролителей:

Государственным учебно-педа-гогическим издательством Мини- навыков и привычек культурно-

Книга поступила в продажу.

"Ратификация парижских соглашений создает угрозу миру и безопасности Франции"

Заявление Французской коммунистической партии

газете «Юманите» опубликовано сегодня заявление Французской коммунистической партии, в котором подчеркивается, что ратифи-кация парижских соглашений французским парламентом представляет политический акт, со-здающий серьезную угрозу для мира и безопасности Франции.

«Этот акт,-говорится в заявлении, - представляет собой предательство подлинных интересов родины представителями фран цузской крупной буржуазии и временный успех оскорбительного для нашей национальной чести нажима, осуществляемого правящими кругами Англии и США Вооружение Западной Германии означает прежде всего усиление опасности войны, ибо оно закрепляет раскол Германии и дает армию немецким реваншистам, торые провозглашают свои политические и территориальные притязания, направленные одновременно против Востока и Запада...

Подписываясь под лондонским парижскими соглашениями, правительство и его парламентское большинство уничтожают лучшую гарантию безопасности и независимости Франции — франко - советский договор о союзе и взаимной помощи, подписанный в де-кабре 1944 года. Они способствуют тому, чтобы наша страна подвергалась объединенному дав-

ПАРИЖ, 29 марта. (ТАСС). В германских империалистов. Осушествление этих соглашений лишило бы Францию положения великой державы, которое уже сейчас оспаривается... Следовательно, ратификация лондонского и парижских соглашений находится в явном противоречии с национальными интересами и открыто выраженной волей нашего народа. Снова подтверждается, что у правящих кругов французской буржуазии классовый эгоизм одерживает верх над чувством патриотиз-

> Отметив, что осуществление парижских соглашений повлечет за собой гонку вооружений и ухудшение жизненных условий французских трудящихся, Французская коммунистическая партия заявляет, что народ Франции никогда не согласится с политикой войны и предательства национальных интересов, что он никогда не даст вовлечь себя в войну против Советского Союза.

Долгом коммунистов, говорится далее в заявлении, является репление единства действий рабочего класса и объединение всех и демократичепатриотических ских сил для развертывания борьбы народных масс против осуществления парижских соглашений против подготовки атомной войны, в защиту требований рабочего класса и всех трудящихся, в залению американских, английских и | щиту демократических свобод.

Японский народ требует запрещения атомного оружия

сообщение токийской печати, передает, что в районе Хино (префектура Сига) состоялся массовый митинг, на котором присутствовало 6 тысяч человек.

мирного Совета Мира и приняли

Агентство Синьхуа, ссылаясь на резолюцию, требующую от всех правительств немедленного прекрашения производства и уничтоже. ния существующих запасов атом ного оружия

На митинге присутствовал пред-Участники митинга одобрили седатель Японского комитета за-Венское Обращение Бюро Все-щиты мира Икуо Ояма.

Обсуждение парижских соглашений в комиссии сената США

ВАШИНГТОН. 29 марта. (ТАСС). Сетодня в комиссии сената по иностранным делам началось обсуждение вопроса о ратификации парижских соглашений.

Обсуждение началось выступлением государственного секретаря Даллеса, утверждавшего, что соглашения «могут обеспечить в Европе единство и безопасность», хо. НАТО».

тя известно, что парижские соглашения закрепляют раскол Европы. Даллес подчеркивал, включение Западной Германии в Северо-атлантический союз усилит его в военном отношении, «Сведет воедино вооруженные силы европейских стран-членов

Военная провокания в Лаосе

Королевское правительство Ласса нарушает женевское соглашение

ХАНОЙ, 30 марта. (ТАСС) Вьетнамское агентство передает:

Как стало известно, утром 24 марта более 200 солдат войск королевского правительства Лаоса совершили нападение на войска Патет-Лао в районе к юго-востоку от Муонг-Пеуна.

Войска Патет-Лао оказали реинформационное шительное сопротивление и вынудили королевские войска отсту-

> Вторая атака королевских войск Лаоса, предпринятая в полдень, также была отбита.

БОИ НА УЛИЦАХ САЙГОНА

НЬЮ-ЙОРК, 30 марта. (ТАСС) Агентство Ассошиэйтед Пресс пе. редает из Сайгона:

Вчера утром дворен премьер-министра Южного Вьетнама Нго Динь Дьема подвергся нападению В городе идет стрельба из минометов, пулеметов и артиллерий-ских орудий, слышны взрывы. На территории дворца Нго Динь Дьема разорвалось шесть мин. Восстали армии религиозных сект, лидеры которых требовали отставки Нго Динь Дьема.

ПАРИЖ, 30 марта. (TACC) По сообщению парижского радио, в Сайгоне и его пригородах между южновьетнамскими правительст венными войсками и вооруженными подразделениями религиозных сект в ночь с 29 по 30 марта происходили ожесточенные сражения. По сведениям, переданным сайгонским корреспондентом агентства Франс Пресс, в городе насчитывается более 100 убитых и раненых, но, как полагают, общее число жертв достигает нескольких сотен. В их числе много гражданских лиц. Вооруженные пулеме тами отряды религиозных сект, чтобы не допустить подвоза продовольствия в Сайгон, заняли стратегические пункты, господствующие над всеми дорогами, которые ведут к городу. Население Сайгона создает запасы продовольствия, в связи с чем цены на продукты повысились.

Как сообщила вчерашняя вечерняя парижская печать, восемь представителей религиозных сект правительстве американского сторонника Нго Динь Дьема, в том числе заместитель председателя совета министров и министр обороны, подали в отставку. Одно. временно с заявлением об отставке они направили находящемуся во Франции Бао Даю телеграмму требованием «занять ясную повицию» и удалить Нго Динь Дъема с поста главы правительст

Нго Линь Льем взял на себя обязанности министра обороны и отдал распоряжение мобильным группам, поддерживаемым бронемашинами, быть наготове к прорыву блокады города. Агентство Франс Пресс сообщает, (пригород Сайгона) спешном порядке перебрасывается пять танковых колонн правительственных войск.

Как сообщают, американские представители в Южном Вьетнаме предпринимают все меры к тому, чтобы склонить руководство сект к проведению переговоров с Нго Динь Дьемом.

Французское командование держит в полной боевой готовности свои войска.

Агентство Франс Пресс передает из Сайгона, что Дьем созвал сегодня чрезвычайное заседание совета министров для обсуждения сложившегося в стране положения

Советы врача

Применение гексохлорана в борьбе с вредными насекомыми

мых является крупным культурномероприятием, а также имеет огромное значение в борьбе с заразными болезнями.

Многие насекомые являются переносчиками инфекционных болез-

Гексохлоран — сильное средство против всех этих насекомых. Он представляет собой кристалличе. ский порошок светлокремового цвета, со специфическим запахом. При соприкосновении с гексохлораном насекомые гибнут. Для человека и для крупных животных (лошадей, коров, овец и свиней) гексохлоран, при правильном его применении, безвреден.

Для борьбы с комарами и мухами гексохлоран применяется в виде дустов, растворов и побелочного материала.

Опыление помещений дустом гексохлорана производится из расчета 10 граммов пятипроцентного или десятипроцентного, дуста на один квадратный метр опыляемой поверхности. Опыляют стены, потолки, окна. Наилучший эффект при уничтожении мух достигается путем применения гексохлорановой побелочной пасты, которой белятся стены, потолок и т. д.

В помещениях, окрашенных масляной краской, поверхность стен и переплеты окон можно протирать либо гексохлорановой мыльной эмульсией, либо 2—3-процентным раствором гексохлорана в кероси-

В тех помещениях, где нельзя произвести ни орошение эмульсией или раствором, ни побелку (например, в квартирах, оклееных обоями), для борьбы с мухами и кома. рами можно делать испарение чистого гексохлорана. Для этого берется любой нагревательный прибор (плитка, спиртовка, керосинка, таганок), на него ставится металлическое блюдце, куда насыпается порощок чистого гексохлорана (но не дуст) из расчета 0,1-02 грамма на один кубический метр поме щения. На медленном огне гексохлоран через 10-15 минут плавится и испаряется в виде дыма, после этого огонь тушится, а помещение закрывается на 1 час, после чего тщательно проветривается в течение 2-3 часов.

Уничтожение клопов и тараканов лучше достигается побелкой помещения гексохлорановым мелом или пастой. Клопов и тараканов можно уничтожать путем опыления помещений 5-процентным дустом гексохлорана. На яички, от-

Уничтожение вредных насеко- кладываемые клопами, гексохлоран не действует, поэтому через 9—10 дней опыление мест, где они находятся, следует повторить. Правильно проводимой двукратной обработкой клопы, безусловно, уничтожаются и эффект сохраняется месяцами.

При оклейке стен обоями для пре дохранения от клопов в клейстер можно добавить 5 процентов чистого гексохлорана. В этом случае клопы под обоями не заводятся.

За последнее время установлено, что прибавление гексохлорана к масляной краске также вызывает гибель клопов, попадающих на покрашенную поверхность. Для этогов олифе растворяется 5 процентов чистого, хорошо растертого в порошок гексохлорана. На такой олифе обычным путем готовится кра-

Необходимые условия предосторожности при обработке помеще ний препаратами гексохлорана:

Все не участвующие в обработ-ке помещения люди (особенно дети), а также животные удаляются до окончания проветривания помещения.

задымлении помещения При гексохлораном нужно пользоваться противогазом.

При опылении помещений ду стом гексохлорана необходимо пользоваться противогазом и очками.

При побелке помещения гексохлорановым мелом рот и нос недо завязывать платком ил марлей.

Пища и посуда из обрабатываемых помещений выносится. После обработки мебель и пол моются горячей водой. Обработка пищевых объектов и детских учреждепроизводится в нерабочее

Для мелких животных (кошки мыши) гексохлоран ядовит. Для птиц гексохлоран также ядовит, поэтому птичники гексохлораном не обрабатываются. Пчелы от пасохлорана гибнут, поэтому пчельники гексохлораном не обрабаты-

После всех видов обработки гексохлораном помещения тщательно проветриваются. Запах, остающийся после обработки на несколько дней, не ядовит.

Для того, чтобы добиться положительных результатов в борьбе с вредными насекомыми, борьбу с ними надо проводить систематически, к этой работе должно быть привлечено все население.

В. Трещев, помощник санитарного врача.

к сведению членов постоянных комиссии городского совета депутатов трудящихся

Исполком горсовета депутатов трудящихся сообщает, что 1 ап реля 1955 года в помещении горисполкома состоятся заседания по стоянных комиссий по промышленности, по культурно-просветительной работе, по здравоохранению, по народному образованию, по бюджету и торговле.

Заседание постоянной комиссии по коммунальному хозяйству будет 8 апреля 1955 года.

Редактор В. И. ПАРАМОШКИН.

ГОСДРАМТЕАТР

«НАСТОЯЩИЙ ЧЕЛОВЕК» Начало в 8 часов

на экранах города «Художественный» Днем и вечером Новая кино-комедия «УКРОТИТЕЛЬНИЦА ТИГРОВ» Начало сеансов: в 10, 12, 2, 4, 6, 8 и 10 часов вечера.

«Звезда» Утром и днем «ДВА ДРУГА» Начало сеансов: в 10, 11 час. 40 мин. и 1 час. 20 мин. 3 часа и 5 часов,

Производится набор рабочих всех специальностей.

Справиться в редакции газеты «Красный Октябрь», улица Карла Маркса, 93.

Проектному бюро требуются инженеры и техники на проектную работу.

— **ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА** на городскую газету

"КРАСНЫЙ ОКТЯБРЬ"

на май и до конца 1955 года

подписная цена:

на 1 месяц—3 рубля 25 коп. на 3 месяца—9 рублей 75 коп. на 6 месяцев—19 рублей 50 коп.

на 8 месяцев—26 рублей. подписка принимается городским отделом чати*, почтовыми отделениями связи, а также на подписных пунктах предприятий, организаций, учебных заведений, учереждений и общественными уполномоченными.

КИРПИЧНЫЙ ЗАВОД ТРЕСТА № 24

принимает рабочих на постоянную и сезонную работу по догово-

ру на срок с 10 апреля по 15 октября с. г. Оплата труда сдельно-прогрессивная. Рабочим-одиночкам предоставляется оборудованное общежитие. Выделяется земля индивидуальные огороды.

Обращаться по адресу: г. Сызрань, кирличный завод треста № 24, отдел кадров.

Сызранское автотранспортное хозяйство

апреля 1955 года вводит новый порядок расчета с клиентурой за автоперевозки по чековым лимитированным книжкам.

Всем предприятиям, организациям и учреждениям, пользующимся услугами автотранс порта, не позднее 29—30 марта порта, не позднее во пора-1955 года следует взять обра-зец бланка-заявки на авто-транспорт и с 1 апреля 1955 транспорт и с 1 апреля 1955 года заявки на автотранспорт представлять только по установленной форме и образцу.

Кроме того, следует иметь чековые лимитированные книжни для расчетов за автотранспортные услуги.

(2-1).

Считать недействительной кви-танцию № 1082, выданную комиссионным магазином гражданке Монсеевой на сданный ею в продажу шерстяной пла-

Горпромкомбинату

требуются конюхи, грузчики, возчики, портнихи, швеи.

В кирпичный цех на сезонную работу требуются разнорабочие со сдельно-прогрессивной оплатой труда.

Одиноким работникам кирпичного завода предоставляется общежитие на кирпичном за-

Обращаться в отдел кадров, ул. Интернациональная, 12. (2-1).

Паничев Константин Павлович, проживающий на Кашпирруднике, Уральская улица, 15, возбуждает дело о расторжении брака с Паничевой Антониной Федоровной, проживающей Ленинградская область, Осминский район, деревня Хилок.

Дело подлежит рассмотрению в народном суде Осминского района Ленинградской области.

Адрес редакции: г. Сызрань ул. К. Маркса, 93. Телефоны отделов: партийной жизни 2—95. промышленно-транспортного — 4-28, культуры и быта—6-38. EO12672. Типография издательства газеты «Красный Октябрь», тел. 0-17. Заказ № 1187. Тираж 11.919.